

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2019年5月18日 星期六 己亥年四月十四

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第12048期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日4版

我省组织410万余台农机“备战”三夏生产

新华社郑州5月17日电(记者韩朝阳)记者从河南省农机局获悉,2019年三夏将至,河南将组织410万余台(套)农机投入三夏生产,持证农机跨区作业免收通行费,农机加油每升至少优惠0.3元。

为“备战”三夏,河南统一印制《2019年联合收割机插秧机跨区作业证》,对参加2019年度机收会战的联合收割机(插秧机)一机一证、免费发放,河南已发放跨区作业证约7万张。

同时,河南对持有《2019年联合收割机插秧机跨区作业证》的联合收割机、运输联合收割机(包括插秧机)的车辆,实行免交车辆通行费政策。需要注意的是,联合收割机不得在高速公路上行,运输联合收割机、插秧机的车辆在收费公路上行驶时,车辆上所运载的一台或多台联合收割机(插秧机)均须持有《2019年联合收割机插秧机跨区作业证》,方可免费通行。

此外,河南在全省1000座加油站设立农机专供加油机位,农机加油价格在国家规定最高零售价格基础上每升至少优惠0.3元;各地还将开展送油上门服务,对位置偏僻的麦收现场,送油到田间地头,全力支持三夏生产。

周斌在信访工作座谈会上强调

提升履职能力 强化责任担当 带着深厚感情做好信访工作

本报讯(记者孙鹏飞)5月17日上午,市委书记周斌到市信访局接待来访群众、看望慰问信访干部,并主持召开座谈会,就深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,严格按照省、市工作部署,切实做好信访工作提出要求。

座谈会上,周斌与信访干部亲切交流,询问大家对做好信访工作的感悟和心得,对广大信访干部为全市社会大局和谐稳定付出的辛勤努力、作出的工作成绩表示感谢。

周斌指出,信访工作是党和政府联系人民群众的重要窗口和桥梁。各级信访部门和广大信访干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习法律法规政策和信访业务知识,切实提高综合素质和工作水平,不断增强对一线群众、解决复杂矛盾的能力。二要倾注感情,坚持以人民为中心,站在群众立场想问题,带着深厚感情做工作,把来访群众当家人,把群众诉求当家事,设身处地为群众着想,全心全意为人民服务,真正做到热心接待、耐心倾听、用心化解。

三要担当尽责,胸怀强烈的责任心和使命感,保持昂扬向上的进取心和精气神,忠诚履职、永不懈怠,遇到问题不回避、不推诿、不敷衍,同时坚持原则,坚持公道正义,依照法律法规和政策规范信访行为,做好群众工作。四要创新方法,主动适应新形势新情况,不断增强群众工作本领,学会用群众的语言做群众工作,沉下心来、放下架子、扑下身子真心实意帮助群众办实事、解难题,赢得人民群众的信任和支持。

市委常委、政法委书记邓志辉出席座谈会。

深入学习贯彻市委九届九次全会精神

乘风破浪潮头立,扬帆起航正当时。市委九届九次全会强调,紧扣目标要求,聚焦“五个振兴”,扎扎实实把乡村振兴战略推向纵深。这是市委落实中央精神和省委部署向全市干部群众发出的动员令,也勾勒出实施乡村振兴战略的路线图。

在参加今年全国两会河南代表团审议时,习近平总书记再次强调“五个振兴”的重大论断:乡村振兴是包括产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴的全面振兴。“二十字总要求”“七个之”“五个振兴”一脉相承、步步深入,不仅形成了实施乡村振兴战略理论上的四梁八柱和路径设计,更指明了具体工作中需要把握的重点和优先解决的难题,内容全面、思想丰富,为我们实施乡村振兴战略提供了根本遵循和行动指南。

“五个振兴”是一个有机统一的整体,构成了乡村振兴战略的五个关键要素,体现了乡村振兴二十个字、五个方面的总要求,契合了全面建成小康社会“五位一体”总体布局。农业强不强、农村美不美、农民富不富,关键就是要看是否能以“五个振兴”的美妙音符,弹奏出乡村振兴的悠扬旋律。全市各级各部门要深刻认识“五个振兴”的重要意义与重大内涵,认真学习贯彻落实中央精神和省委、市委部署,统筹谋划、科学施策,推动乡村振兴战略落地落实、开花结果。

“五个振兴”缺一不可,共同构建起乡村振兴的美丽蓝图。在乡村振兴的实践中,要注重五个方面之间的协同性、关联性、整体性,坚持“五个振兴”一起抓,五个方面都要硬,统筹考虑、一体推动。

打牢产业振兴这个基础。农业要强,产业需强。要大力推动产业振兴,做好质量兴农、绿色兴农、科技兴农的文章,做好龙头引进、集群培育、园区发展的文章,做好农村一二三产业融合发展的文章,不断提高农业现代化水平。

抓住人才振兴这个关键。事靠人做,业由人兴。人才振兴是乡村振兴的源头活水。要大力推动人才振兴,加大引才力度,注重本土人才培养,搭建人才创新创业平台,激励各类人才在农村广阔天地大显身手。

铸牢文化振兴这个灵魂。文化是乡村的灵魂。乡村振兴,既塑形又铸魂,既“富口袋”又“富脑袋”。要大力推动文化振兴,深入开展“文明村镇”创建,大力推进移风易俗,传承优秀乡土文化,提升公共文化服务水平,焕发乡村文明新气象。

优化生态振兴这个支撑。群众对身边的环境面貌感受最直接、关注度最高,这是实施乡村振兴战略最基本、最有效的切入点。要大力推动生态振兴,打好人居环境整治第一仗,筑牢农村生态屏障,加大农业面源污染防治,建设美丽宜居乡村。

加强组织振兴这个保障。农村基层党组织,是实施乡村振兴战略的“主心骨”和“定盘星”。要大力推动组织振兴,把村党组织建成坚强堡垒,坚持自治法治德治“三治”融合,强化平安乡村建设,让乡村治理更加有效。

“百里不同风,十里不同俗”。地域不同,各个村庄的自然条件、发展基础、产业特色、文化传统等也会千差万别。推进“五个振兴”,还要突出各自特色、各有侧重,形成“万紫千红春满园”的生动图景。要深入村庄做好调研,倾听百姓呼声、掌握一手情况,不能“拍脑袋决策,想当然拍板”。要科学编制乡村振兴规划,并与城镇规划、土地利用规划等相衔接,实现多规合一,绘好乡村振兴蓝图,坚持一张蓝图干到底,避免“脚踏香蕉皮,滑到哪是哪”。要尊重农民意愿,发挥农民的主体作用和首创精神,激活乡村振兴内生动力。要注重地域特色和村庄差异,在村庄的意境、韵味、内涵等细节上下功夫,彰显乡土特色,更好地刷新颜值、提升气质、聚拢人气,不能一个尺码量、一个模子套,导致整齐划一“一刀切”、千村一面“一模式”,让乡愁无处安放。

岁月不居,天道酬勤。只要我们拿出真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,运用科学方法,分类指导推进,绵绵用力、久久为功,切实把乡村振兴战略全面落实在鹰城大地上,就一定能够书写更加出彩的“三农”工作绚丽篇章,交出一份让党和人民满意的答卷。

推进“五个振兴” 书写绚丽篇章

——二论贯彻落实市委九届九次全会精神

本报评论员

形式主义官僚主义动员大会召开

黄庚偲出席并讲话

本报讯(记者张亚丹)5月17日上午,市政协机关警示教育暨集中整治形式主义官僚主义动员大会召开。市政协主席黄庚偲出席并讲话,副主席李建华、侯红光,秘书长王淑敏出席。侯红光主持会议。

会议传达了全市干部作风大整顿第八次会议、警示教育大会暨集中整治形式主义官僚主义动员会精神和市委《关于对李全胜严重违纪违法案件开展以案促改工作的实施方案》,通报了鲁山县非法采矿问题,李全胜、彭德惠违纪违法案情,并进行了警示教育交流发言。

黄庚偲强调,要以案为鉴,在思想上政治上铸牢拒腐防变之堤。坚定理想信念,牢记初心使命;对党忠诚老实,严守纪律规矩;严肃党内生活,提高免疫力;自觉接受监督,守牢自律底线。在知敬畏、存戒惧、守底线中增强政治意识、提升担当能力、改进工作作风。要突出重点,深入开展形式主义、官僚主义集中整治。切实压实“两个责任”,治住突出问题,把贯彻落实市委相关举措同政协调研等履职工作结合起来,坚持党组成员以上率下、带头落实,坚决克服重调查轻研究的现象,防止图形式、走过场,同时加强对整治形式主义、官僚主义深入研究,建立长效机制,固化集中整治成果。要抓住关键,扎实推进以案促改工作。紧密结合政协工作实际,坚持规定动作与自我创新一起抓,重点任务与长效机制一起抓,“关键少数”与“绝大多数”一起抓,推进教育与促进工作一起抓,切实把以案促改工作抓实抓细,抓出高质量,推动政协工作提质增效,努力为我市综合实力高质量发展重返全省第一方阵作出应有贡献,以优异成绩迎接人民政协成立70周年。



新型装备助力项目建设

5月16日,市住建局工作人员配合18.5米摊铺机在长安大道抢修工程施工现场摊铺橡胶改性沥青。

长安大道抢修工程东起建设路西至平鲁路口,线路全长约9.6公里。为加快施工进度、提升工程质量,该局专门引进了具有国内先进水平的18.5米摊铺机。这种摊铺机的最大作业宽度接近普通摊铺机作业宽度(9.5米)的两倍,可一次完成

半幅机动车道的沥青摊铺工作,既提升了抢修作业效率,又提高了路面的平整度和耐久性。同时,为优化道路通行条件,该局还首次将橡胶改性沥青引入市政道路施工。相比传统沥青材料,橡胶改性沥青具有弹性好、延展性强的优点,能够在有效提高车辆行驶舒适性的同时显著降低路面噪声。

本报记者 王尧 摄

九届市委第八轮巡察工作全面铺开

对市委市直机关工委、市委老干部局等15个单位开展常规巡察

本报讯(记者毛玺玺)按照市委统一部署,5月16日至6月30日,九届市委第八轮巡察共组建5个巡察组,采取“一托三”的方式,对市工商联、市委老干部局、市公共资源交易中心、市委党校、市住房公积金管理中心、市委市直机关工委、市农业科学院、市市场发展服务中心、市社科联、市文联、平顶山广播电视台、市房产管理中心、市委市政府机关事务管理局、平顶山日报传媒集团、市政府驻郑州办事处等15家单位开展常规巡察。

本轮巡察的主要任务是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把“两个维护”作为根本任务,从“六围绕一加强”入手,落实“五个持续”要求,扭住破除形式主义和官僚主义这个关键,紧盯被巡察单位党组织领导班子特别是主要负责人,督促检查落实上级决策部署,全面从严治党的主体责任和监督责任、党建工作责任、整改责任等情况,全力查找政治偏差和违规违纪问题。

巡察期间,市委巡察组将聚焦落实党组(党

委)政治责任、聚焦严明政治纪律和政治规矩、聚焦破除形式主义和官僚主义、聚焦整治群众身边腐败和作风问题,对被巡察单位执行《中国共产党章程》和其他党内法规,遵守党的纪律,落实全面从严治党主体责任和监督责任等情况进行监督,着力发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软等突出问题。一是围绕党的政治建设,重点检查“两个维护”情况,学习贯彻党的十九大精神情况,落实党的路线方针政策和中央、省委、市委决策部署情况,集中整治形式主义和官僚主义情况,严肃党的政治纪律和政治规矩情况。二是围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况,意识形态工作责任制落实情况。三是围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况。四是围绕党的作风建设,重点检查解决群众难点问题、群众身边腐败和作风问题,落实中央八项规定精神情况,纠正群众身边

的腐败问题和不正之风情况。五是围绕党的纪律建设,重点检查党规党纪执行情况,“两个责任”落实情况,深化运用监督执纪“四种形态”情况和强化日常监督执纪情况,推进“以案促改”制度化常态化情况。六是围绕巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,重点查找重点人、重点领域和关键岗位的腐败问题和问题线索。七是加强对巡视巡察整改情况的监督检查,看巡视巡察反馈的问题是否整改到位,移交的问题线索是否真实处置、核查。同时,对反映领导干部在其他方面的违纪问题,下一级党组织主要负责人的重要问题线索,市委巡察组也要了解掌握。

为便于干部群众反映问题,市委各巡察组均开通有专门值班电话、接收短信手机、电子邮箱、邮政信箱,受理截止时间为6月30日。根据巡察职责,市委各巡察组对本轮巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定移交相关部门处理。

市委九届九次全会在全市引起强烈反响

积极融入乡村振兴和脱贫攻坚 攻 坚 实 践

本报讯 市委九届九次全会召开后,在全市广大党员干部中引起强烈反响。5月16日至17日,我市多个部门和单位分别召开会议,传达学习全会精神。大家纷纷表示,要积极融入乡村振兴和脱贫攻坚的实践中,奋发有为、贡献力量。

5月17日上午,市文化广电和旅游局党组中心组(扩大)学习会议召开,专题学习市委九届九次全会精神,研究安排具体落实措施。会议强调,要在全市文化广电和旅游局系统掀起学习全会精神的高潮,把全会决议和市委关于乡村振兴、脱贫攻坚的各项要求落实到具体工作中。要在文旅融合、文旅发展上出实招、出新招,积极融入乡村振兴和脱贫攻坚实践中,持续开展“三区”人才支持计划文化工作者专项工作,推进基层综合性文化服务中心建设,增加文化惠民活动,大力发展乡村游,切实发挥好文化旅游产业在乡村振兴中的主力军作用。

5月16日下午,市扶贫办召开全体人员会议,学习贯彻市委九届九次全会精神。会议强调,全市各级各部门要紧扣“两不愁三保障”,聚焦鲁山县脱贫摘帽、深度贫困村和特殊困难群体,统筹非贫困村和非贫困村发展,高标准完成各项目标任务。要坚持精准扶贫,持续推进“四场硬仗”“六大行动”“四项工程”,实施基础、基层“双基”提质大会战,“双业”(产业、就业)增效大会战,志、智“双扶”提升大会战,村

貌、户貌“双貌”整治大会战,重点抓好产业扶贫、扶贫帮扶、易地扶贫搬迁、危房改造和改善公共服务,确保攻坚责任压实压细,全面打赢脱贫攻坚战。

5月17日,团市委理论学习中心组(扩大)学习会议召开,传达学习省委十届九次全会和市委九届九次全会精神。会议指出,全市共青团组织要深入学习贯彻市委九届九次全会精神,通过组织宣讲、专题培训、团属新媒体矩阵传播等形式把全会精神传递到青少年中去,切实把全会精神转化为全市共青团工作实践结合起来。要发挥共青团工作全面融入我市乡村振兴和脱贫攻坚实践中,找准工作切入点,结合点和着力点。要不断提升引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年和做好基层工作的能力和水平,团结带领我市广大共青团员在乡村振兴和脱贫攻坚进程中奋发有为、贡献力量。

5月17日,市烟草专卖局召开专题会议,学习贯彻市委九届九次全会精神。会议指出,要紧盯全市国家农业“两区”建设要求,深入推进烟叶供给侧结构性改革,统筹做好优布局、转方式、调结构、促创新,产规范、精管理各项工作。要立足地方特点,在对口扶贫村投资108万元,以红牛养殖产业带动群众脱贫致富。同时,要深入开展人居环境整治,助力“四美乡村”建设。(孙聪利 张亚丹 孙鹏飞 田秀忠)

市委第一巡察组
信访联系方式
市工商联、市委老干部局、市公共资源交易中心:0375-2669766
电子邮箱:pdss-wdycx@163.com
接收短信手机:1876897027(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作1号信箱,邮编:467000

市委第二巡察组
信访联系方式
市委市直机关工委、市委党校、市住房公积金管理中心:0375-2667500
电子邮箱:pdssw-czde@126.com
接收短信手机:17839596101(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作2号信箱,邮编:467000

市委第三巡察组
信访联系方式
市社科联:0375-2701033
市农业科学院:0375-7026756
市市场发展服务中心:0375-2210075
电子邮箱:pdsswcc03@163.com
接收短信手机:17839596103(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作3号信箱,邮编:467000

市委第四巡察组
信访联系方式
市文联:0375-2666061
市房产管理中心:0375-2636021
平顶山广播电视台:0375-3666099
电子邮箱:pdsswccsz@163.com
接收短信手机:17839596102(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作4号信箱,邮编:467000

市委第五巡察组
信访联系方式
市委市政府机关事务管理局:0375-7036637
平顶山日报传媒集团:0375-7089178
市政府驻郑州办事处:0371-88901786
电子邮箱:pdsswdwccz@126.com
接收短信手机:13592167371(仅受理短信业务)
邮政信箱:平顶山市委巡察工作5号信箱,邮编:467000